1,35X100



1,35X100=1335






Correction :
24 12
10 5
2,4 possede une infinite d'écritures
fractionnaires.

2.4



50 % de 80 €



Correction :
S0 1

0/ —
>0 70 = 100 )

Donc calculer 50 % de 80 €
revient a calculer la moitié de 80 € .

Ainsi 50 % de 80 € est ¢gal a 40 € .



10 % de 80 €



Correction :

1O%__IO 1

100 10

Donc calculer 10 % de 80 €

revient a calculer % de 80 € .

Ainsi1 10 % de 80 € est egal a 8 € .



4 cm

1,5 cm




Correction : 4 cm

1,5 cm

—

Le périmetre du rectangle est egal a .

P =2 x longueur + 2 x largeur
P=2x4+2 x 1,5
P=8+3

P=11cm
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